



АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ
МЕСТНЫХ СООБЩЕСТВ**

109012, г. Москва ул. Новая площадь д.8 стр. 1, ком. 408
тел. (495) 606-85-31 факс (495) 606-86-40

<https://россия-территория-развития.рф/>
E-mail: konkurs.idei.goroda@yandex.ru

Исх. № 879-24 от 30.08.2024 г.
Вх. № _____ от _____

Главе Республики Карелия

А.О. ПАРФЕНЧИКОВУ

Уважаемый Артур Олегович!

В целях формирования у молодых граждан социально-значимых ценностей, взглядов и убеждений, развития гражданской активности и создания реальной возможности участия в формировании комфортной городской среды в июле 2024 стартовал первый Всероссийский Конкурс проектов благоустройства придомовых общественных пространств «А у нас во дворе», направленный на вовлечение граждан в развитие своих городов и поселений.

Соорганизаторами и партнерами конкурса выступают: Комитет Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, Минстрой России, Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления, Федеральный проект «Школа грамотного потребителя», Автономная некоммерческая организация «Институт развития местных сообществ».

Задачами проекта является: популяризация возможностей и результатов национального проекта «Жильё и городская среда» и федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»; содействие развитию благоустройства дворовых пространств; выявление лучших практик создания дворовых пространств; вовлечение молодых граждан в процесс разработки и реализации архитектурных и дизайнерских проектов в муниципальных образованиях Российской Федерации.

Участниками конкурса могут стать: граждане РФ от 10 лет и старше, администрации муниципальных образований РФ, архитектурные бюро.

Конкурсантам предлагается разработать проекты, направленные на развитие новых общественных пространств и улучшение качества городской среды. Участники могут предложить свои идеи по благоустройству дворовых пространств и архитектурно-планировочным решениям придомовых территорий и общественных пространств. Предложены номинации конкурса: «Энергия в движении: лучшая

спортивная площадка»; «Космическая площадка»; «Музыкальная площадка» и другие.

Прошу Вас проинформировать глав муниципальных образований и руководителей образовательных организаций, расположенных на территории субъекта Российской Федерации, и другие заинтересованные организации о проведении конкурса.

Проведение Всероссийского конкурса позволит расширить количество заинтересованных молодых граждан, готовых активно участвовать в развитии и преобразовании городских общественных и придомовых пространств в муниципальных образованиях нашей страны.

О Вашем решении прошу проинформировать Организационный комитет Конкурса: +7 (925) 618-38-81, +7 (495) 606-86-40, Гудкова Полина Дмитриевна, электронная почта: unas-vodvore@mail.ru

Дополнительную информацию о Конкурсе можно получить на сайте <https://россия-территория-развития.рф/konkurs-vodvore>

Приложение:

1. Положение о проведении Всероссийского конкурса «А у нас во дворе» на 12 л. в 1 экз.
2. Пресс-релиз о проведении Всероссийского конкурса «А у нас во дворе» на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

Председатель Совета директоров



С.В. Кочнев